

ERRATA DA ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTAS DE PREÇOS E ABERTURA DA DOCUMENTAÇÃO, REFERENTE À LICITAÇÃO MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2022 FMS. OBJETO: Contratação de empresa do ramo de engenharia, arquitetura e/ou construção civil para execução de obras de ampliação e reforma da Unidade Básica de Saúde Sarita Cabral Costa–Solicitação de retificação pela Presidente Giliani Baldessar. No parágrafo, onde se lê “R\$ 1.338.275,98 (um milhão, trezentos e trinta e oito mil, duzentos e setenta e cinco reais e noventa e oito centavos)”, leia-se “R\$ 1.388.275,98 (um milhão, trezentos e oitenta e oito mil, duzentos e setenta e cinco reais e noventa e oito centavos)”.

GILIANI BALDESSAR

Presidente da CPL

SERGIO MAFIOLETTI

Membro da CPL

AVELINO DOS PASSOS JUNIOR

Membro da CPL